D120102020
Sistema refrigerante tavolo CQ M plug-in DX

E240001010

@. Cavo termostato XW30L - CLO1

E240001010
@ Cavo termostato XW30L - CLO1

S~

1227013004
Diffusore aria tavolo CQ 3P pieg

1526001783
Top 3P CQ 1783x600x40 P

E020510310
Termostato digitale Dixell X\W30L - CLO1

1220218608
Fianco CQ esterno scocca vano tecnico pieg

.
1225488804 B111103010 x 2
Supporto cremagliere B301003010 x 2 @ Vite metrica zinc. TC+ M3x10
evaporatore posteriore Dado esagonale medio . UNI 7687 imp. Ph
b sx pieg L225488704 zinc. M3 UNI 5588 i

E521102010
Connettore c-sportellino molex 2 vie

Supporto cremagliere
evaporatore posteriore dx pieg
B122704210 x 22
- Vite autofil. Inox TB+ 4.2x13 UNI 7981

B111005010 x 4 1226288004
Vite metrica zinc. TE Coperchio ispezione scarico
M5x10 UNIEN 24017
-

I tavolo pieg 1226418004 x 3

E240000510 Ripiano inox CQ 325x425 pieg

. Cavo alimentazione con spina Schuko
1223888304 . l l 0 1323888004
Angolare fissaggio superiore carter @ (4 Carter tavolo punt

_® tavolo plug-in pieg B121006310 x 2

- P
e  EB21036010 x4 . . 295488604 <3 Vite autof. zinc. TE 6.3x25
Fascetta plastica 140x3.6 neutra . n UNI 6950 tipo AB con bordino
1224423104 @ Supporto cremagliere '
Protezione tubi tetto GN 3P dx pieg (:) Sup;)E:nz«Ja?zs(ﬁzl?azg . posteriore pieg
innesto E621208010 s220100110x2° 3y ¢
1286288004 x 3 Fascetta fermacavo a vite Sportello GN dx
Staffa fissaggio top acciaio pieg 520303010 28 mm 0123000020 x 12
Connettore femmina Supporto griglia PVC
molex 3 vie
B112105010 x 12
E240004510 Vite metrica inox TC+
@ Cavo prolunga connessione M5x16 UNI 7687 imp. Ph
evaporazione condensa
Ll
M842200010 B123704810 x 19
l Tubo plastica flettato @20 L 75 mm 250000010 x 2 Vite autofi. nic. TB+ 4.8x13
con ghiera C025250332 - L. 120 mm Montante CQ-GN-EN UNIEN SO 7049 tipo € imp. H
Nastro biadesivo strutturale
VHB 3M 4941 25x33 m
L12508§004 N B151406010 x 8 -
Convogliatore aria vano motore punz Vite truciolare zinc. TSP+ f
6120 UNI 7596 imp. Pz L
D622600120 x 2
B111105010 Kit supporti sportello dx tavolo
Vite metrica zinc. TC+ @
1285688004 x 4  M5x25 UNI 7687 imp. Ph §220100210 LN
Guida vaschetta evaporazione Sportello GN
condensa-unita cond. pieg L S portelio sx
.
B221005010 @ 1112130010
Rosetta dentellata zinc. Pallet tavolo CQ 3P
M5x10 UNI 6798 forma A ®e
@ B131004810 x 4 '
Vite autoforante zinc. TE 4.8x60 UNI 8116 '.
$020103020 M920003040 x 3
" . " D622600220
Scocca tavolo CQ 3P dx Rinforzo sovrapposizione tavoli ) "
@ @ 678150110 densita 30 kglme Kit supporti sportello sx tavolo
1202130010
M643160010 L 350 mm Cartone tavolo CQ 3P
Tubo corrugato @22-16
@ \ TOLLERANZA SCALA CAD DATA EMISSIONE DISEGNATO DA

REVISIONE DATA REVISIONE REVISIONATO DA

TOLERANCES CAD SCALE | EMISSIONDATE | DRAWN BY
@ \ pa C UNI2768-c 1:1 26/08/08 R. Nosarini

Piede inox H100-150 vite V10240 R210150010 ( : H E F REVISION REVISION DATE REVISIONED BY
Resistenza a cartuccia PTC O
150W 130°C con vaschetta
DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE /CODE

Tavolo Catering CQ 3P T -2°+8°C c-piano

Exploded view EV-T123010002




